
Cfmara Muni
Estado de S&o Paldg②

DECRETO LEGISLATIVO N ' 314
(Autor a: Vereador Afonso Lopes da Silva Silva - PPS)

de "Cidadio Jaquariunense", ao

Sr. Ademar Sampaio

VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE CAMARGO
Presidente da Cimara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a CAmara Municipalaprovou e eu promulgo
o seguinte Decreto Legislativo:

Art. lo - f conferido ao llustrissimo Senhor Ademar Sampaio, o

titulo de "Cidadio Jaguariunense '
Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative,

sera entregue ao estimado Senhor Ademar Sampaio em sessio solene ou em data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia.

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao deste
Decreto Legislativo onerario dotag6es orgament6rias especificas consignadas a
Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entrard em vigor na data de
sua publicagao, revogadas as disposig6es em contr6rio.

Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 19 de junho
de 2019

VEREADOR WALTER LtJil:::f$Z2iDC CAMARGO

Registry:Ft6 naKSdcretari#e afiiPgo. na mesma data, no Quadra

r \ \.// x

de Avisos da Portaria da CaQ]6ra Municipal I/r ('\ . ,sA
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PODER LEGISLATIVE DE JAGUARIONA
de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contr6rio

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna. 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALLER LUIS TOZZIDE CAMARGO
DECRETO LEGISLATIVO N ' 311

IAutoria; Vereadar David Hildrio Nato - PTB)
Disp6e sabre concessio de titulo de
Cidadi Jaguariunense", a Senhora

lzabel Cristi San Marque Candida.

VEREADOR WAllER LUIS TOZZI DE CAMARGO,
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo, etc.

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data
Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Presidente

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURIN
Diretora Gera

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. lo - E conferido a llustrissima Senhora lzabelCristi San
MarquiCandido, o titulo de "Cidadi Jaguariunense"

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto
Legislative. sera entregue a estimada Senhora lzabel Cristi
San Marqui Candida, em sessio solene ou em data festiva a
"""\ oportunamente convocada pda Presid6ncia.

DECRETO LEGISLATIVO NO 313
(Autoria: Vereador Romilson Nascimento Silva - PV)

Disp6e sobre concessio de titulo de
'Cidadio Jaguariunense", ao Sr. Jozafar
Sidiney GonQalves Pomponet.

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO.
Presidente da Camaro Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo. etc

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao
deste Decreto Legislativo onerario dotag6es orgamentarias
especificas consignadas a C6mara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entrard em vigor na data
de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contr6rio.

Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALLER LUIS TOZZIDE CAMARGO

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo

Art. I ' - E conferido ao llustrissimo Senhor Jozafar Sidiney
GonQalves Pomponet o titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto
Legislativo, sera entregue ao estimado Senhor Jozafar Sidiney
Gongalves Pomponet em sessio solene ou em data festiva a
ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Registrado na Secretaria e afixado. na mesma data,
Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal.

Presidente Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao
deste Decreto Legislativo onerario dotag6es orgament6rias
especificas consignadas a Cimara Municipal

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entrard em vigor na data
de sua publicaQao, revogadas as disposiQ6es em contririo.

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna, 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALLER LUIS TOZZIDE CAMARGO

Diretora Gera

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURING

DECRETO LEGISLATIVO N ' 312
IAutaria: Vereador Jose Muniz - PTB)

Disp6e sabre concessio de tituto de
Cidadio Jaguariunense", ao

Senhor Luiz Carlos Motta.
Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data

Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal.
ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURINI

Presidente

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO,
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo. etc.

Diretora Gera

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. lo - f conferido ao llustrissimo Senhor Luiz Carlos
Matta, o titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2o - A honraria de que faz mengao este Decreto
Legislativo, sera entregue ao estimado Senhor Luiz
Carlos Motta, em sessio solene ou em data festiva a ser
oportunamente convocada pda Presid6ncia.

Art. 3o - As despesas decorrentes com a execuQao
deste Decreto Legislativo onerario dotaQ6es orgamentarias
especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4o - Este Decreto Legislativo entrari em vigor na data

DECRETO LEGISLATIVO N ' 314

(Autoria: Vereador Afonso Lopes da Silva -- Silva - PPS)
Disp6e sabre concessio de titulo de
'Cidadio Jaguariunense", ao Sr. Ademar
Sampaio.

VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE CAMARG0:
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo, etc.

FAQS SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo

Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Ademar
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Sampaio, o titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto
Legislativo, sera entregue ao estimado Senhor Ademar
Sampaio em sessio solene ou em data festiva a ser
oportunamente convocada peta Presid6ncia.

Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao
dente Decreto Legislativo onerario dotag6es orQamentarias
especificas consignadas a CAmara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entrarg em vigor na data
de sua publicaQao. revogadas as dispasig6es em contr6rio.

Disp6e sabre concessio de titulo de
'Cidadio Jaguariunense", ao Senhor
Nilson dos Santos.

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna. Estado de
Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo

Art. lo - Ei conferido ao llustrissimo Senhor Nilson dos
Santos o titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto
Legislativo, sera entregue ao estimado Senhor Nilson
dos Santos. em sessio solene ou em data festiva a ser
oportunamente convocada pda Presid6ncia

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna, 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALLER LUIS TOZZIDE CAMARGO

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data,
Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal.

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURINI

Diretora Gerd

Presidente
Art. 3' - As despesas decorrentes com a execugao

deste Decreto Legislativo onerario dotaQ6es orQament6rias
especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entrar6 em vigor na data
de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contr6rio.

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna. 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALLER LUIS TOZZiDE CAMARGO
DECRETO LEGISLATIVO N ' 315

[Autoria: Vereador Alonso Lopes da Silva - Silva - PPS)
Disp6e sabre concess6o de titulo de
Cidadio Jaguariunense", ao Sr. Ladislau

Botelho Cordeiro. Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data
Quadro de Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Presidente

VEREADOR WALLER LUIS TOZZI DE CAMARGO,
Presidente da Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de
Sio Paulo, etc.

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURINI

FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislative:

Art. lo - Elconferido ao llustrissimo Senhor Ladislau Botelho
Cordeiro, o titulo de "Cidadio Jaguariunense '

Art. 2o - A honraria de que faz mengao este Decreto
l:ggislativo, sera entregue ao estimado Senhor Ladislau

:elho Cordeiro em sessio solene ou em data festiva a ser
oportunamente convocada pda Presid6ncia.

Art. 3o - As despesas decorrentes com a execugao
deste Decreto Legislativo onerario dotaQ6es orQamentarias
especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entrar6 em vigor na data
de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contrgrio.

Presid6ncia da Cimara Municipal de JaguariOna, 19 de
junho de 2019

VEREADOR WALTER LUIS TOZZIDE CAMARGO

Diretora Gera

Pauta dos Trabalhos da 15' Sessio Ordinaria, de
18/06/2019

Leitura de Texts Biblico, conforme ResoluQao n. ' 80
de 21 de fevereiro de 1997

Livro dos Prov6rbios - Capitulo 8 - 22-31

'Assim fda a Sabedoria de Deus: O Senhor me possuiu coma
primicia de seus caminhos. antes de suas obras mats antigas; desde
a eternidade fui constituida. desde o principio, antes das origens
da terra. Fui gerada quando nio existiam os abismos, quando nio
havia os mananciais das aguas, antes que fossem estabelecidas
as montanhas, antes das colinas fui gerada. Ele ainda nio havia
feith as terras e os campos, nem os primeiros vestigios de terra do
mundi. Quando preparava os cpus. aliestava eu, quando tragava
a ab6bada sabre o abismo, quando firmava as nuvens 16 no alto
e reprimia as fontes do abismo, quando fixava ao mar os seus
limites - de modo que as aguas nio ultrapassassem suas bordas

e lanQava os fundamentos da terra, eu estava ao seu lado como
mestre-de-obrasleu era seu encanto, dia apes dia, brincando, todd
o tempo, em sua presenga, brincando na superficie da terra, e
alegrando-me em estar com os filhos dos homens.

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no
Quadra de Avisos da Portaria da Cimara Municipal.

ALZIRA ELEANIDE CAMPOS SOUZA VENTURINI

Presidente Chamada - presenQa dos Senhores Vereadores

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente.
proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteQao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessio

Diretora Gera Expediente

Votagao da Ata da Sessio Ordin6ria anterior

Leitura da Materia Constante do ExpedienteDECRETO LEGISLATIVO N ' 316

(Autoria: Vereador David Hilirio Neto - PTB) 1- Do Senhor Prefeito


